

其實，教會就在小君的住家附近，只待她親自回頭，再次踏進真教會。
面對30年的迷羊，主伸出特長的膀臂，接納小君，讓她如同在死蔭幽谷裡走一遭……。

主尋回30年迷羊

文／凌晨 圖／Wu-Hu



人活在世上，苦難多如星火燎原。一椿過去，另一椿又接踵而至，既難以推卻，更無力改變。

當然，每個人生長的環境與背景皆不相同。有人安穩優渥、舒暢快活，有人憂苦難耐、度日如年，誰能選擇自己的生命？唯有造物主——生命的主宰、阿爸爸。只要祂願意，人就能靠主高枕無憂；否則，只能任由苦難侵襲，在勞苦愁煩中承受極重的壓力與逼迫，萬般無奈，難以翻轉……。

小君的身世背景極為艱辛，兄弟姐妹八人，她排行倒數第二。父親早逝，母親含辛茹苦，咬緊牙關供孩子上學讀書，盼望能走出貧困而不斷努力。雖然力量微薄，母親仍然堅持不懈。

小君中學就讀幼教科，用功讀書，高職畢業後考上屏東教育大學幼教系二技班。她好學不倦，除了接任家教賺錢，也找了洗碗盤的工作，只為了讓母親的擔子輕省些。這樣認命的小君，不僅勤於學習，也樂於打工賺取學費。

然而，由於小君過於節儉，導致身體營養不良，引發胃出血，甚至在宿舍昏倒。幸好同學及時發現，緊急送醫急診。

小君為人和善、生活認真，身為同班同學，也是主內信徒的郭姐妹，在得知小君的窘境後，便帶領她到屏東真耶穌教會參加佈道會。小君第一次與神建立連結，因著她的單純與敬虔的心，首次參加靈恩佈道會就蒙主恩寵，得到聖靈，之後也陸續參加聚會。從此，她每週六必定到教會守安息日，對信仰也有了嶄新的體會與投入。

二技畢業後，小君回到臺北，也順利考進臺北市立師範學院（今臺北市立大學）幼教系，後來也順利找到工作，並進入婚姻、生養兒女。面對新的人生，雖然歡喜經營，卻也因為工作的關係，離開了真教會，在其他教會漂泊了30年。

自從返回臺北，小君鮮少再到真教會，而是選擇住家附近的一般教會聚會。不出所料，那間教會的牧師多次詆毀真耶穌教會是「異端、邪教」，而不懂分辨的小君，也隨之起舞，逐漸遠離真道，不再禱告。

因為生活忙碌，小君也沒有時間再去尋找真實的信仰。雖然心中曾有過靈裡的感動與體驗，但如今回想起來，不禁慚愧——自己面對神，就如同「忘恩負義」一般。

生命若起波瀾，需要平靜，當求耶穌來掌管。若一切安好，也莫讓漣漪來攬擾，因人心的軟弱與撒但的工作無所不在。在耶穌裡，有主的承擔，使身、心、靈都得以健壯。但當撒但的試探臨到，身旁又缺乏本會信徒扶持，在孤單的環境中，若非擁有堅定的意志與強而有力的信心，難免被眼前所見、所求迷惑，失落了屬靈的方向。

務要謹守，警醒。因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞吃的人（彼前五8）。



獅子覓食豈會客氣？怎會讓嘴邊的美味佳餚留到隔夜？閩南俗語說：「生食攏無夠，哪有通曝乾。」牠覬覦世人，設下詭計，使人遠離神、與神為敵，讓原本應該得勝邪惡的先機就此喪失。

小君心地柔軟，又深受原生家庭的孝道影響。父親早逝，家中兄弟姐妹眾多，母親獨自撐起家庭的辛苦，她都親身經歷了。因此，結婚後，當公公生病住院時，她選擇與公公一同住院，既方便陪伴與照顧，丈夫和公婆也都能鬆一口氣，過自己想過的日子。

唯獨小君自己，為了照顧公公，有時連小孩的接送都耽延了，所以總是得拜託鄰居，或兒子同學的父母代為接送。心中感激之餘，卻也別無他法。

然而，令人遺憾的是，友人與先生因常輪流接送孩子，近水樓臺，最後竟發展出婚外情。一直被矇在鼓裡的小君，在得知消息的瞬間，眼前漆黑一片。這突如其來的背叛，彷彿錐心之痛，令小君差點昏厥。

為了家庭，小君盡心盡力，善盡為人媳婦的本分，在醫院與家裡兩頭奔波，卻怎麼也沒料到會遭逢人生中最痛苦、最失望的

「婚變」。背叛者彷彿已著魔般，撇下摯愛髮妻，丟著孩子不管，為了一己之私，恣意享受罪中之樂，過著違背倫常的黑暗日子。

此時，小君脆弱的心靈瞬間崩塌，面對極痛的打擊，整個人六神無主。錯不在自己，只因婚後嫁到臺中市，朋友圈本就狹窄，心痛之餘，還真想一頭栽進溪裡，以自盡結束痛苦人生。只因可憐三個小孩將成孤兒，才打消一走了之的念頭。

出於神的保守，雖然小君常在意念中感受到神的提醒，攔阻她做出極端的行為，但她依然忍不住內心的熊熊烈火，於是決定上法院，向兩人提出妨害家庭的告訴。然而，先生在事後願意回頭認錯，小君終究還是選擇了原諒，先生也願意用實際行動來彌補，重新修復兩人親手建立的家。

在極度傷心痛苦之際，憂鬱、失眠、怨恨與仇視的情緒，像極了毒藥在心中發作，不斷折磨著小君的內心。她的體重驟降，幾乎認不出鏡中的自己，不禁直呼：「天啊！我才幾歲？」

人的盡頭，是神愛的起頭。主的恩典如此奇妙，2023年9月，小君在異夢中看見一雙腳，並聽見有聲音對她說：「妳怎麼可以忘記去有洗腳禮的教會呢？」言下之意，之前所去的教會並不符合聖經真理。接著，夢中又帶著她上了一間教會的副堂閣樓，往下

俯瞰，看見了美輪美奐的大會堂，其中有好多人正在聚會。

夢境結束後，隔天小君趕緊打電話給老同學郭姐妹。對方說：「神很愛妳，我已經默默幫妳禱告三年了……」小君夢中的那間教會，正是剛獻堂不久的「內新教會」。

郭姐妹協助聯絡教會的傳道與福音組，並提供了詳細的地址。其實，教會就在小君的住家附近，只待她親自回頭，再次踏進真教會。感謝主，當小君來到內新教會，發現

一切皆與異夢中的內容一致，就連室內裝潢與外部建築也一模一樣，令小君震驚無比，從此臣服於神的大能與作為之下。

神的慈愛發動，醫治小君破碎的身心，經過四個月的時間，使她身上的三大疾病皆痊癒——多年腸躁症不藥而癒，心情輕鬆了不少；失眠、憂鬱症迎刃而解，不需靠安眠藥便可自然入睡；右手肌腱沾黏，在主的恩典中緩解，疼痛消失。

主恩夠用，祂恩待小君，帶領她走過生命的磨難，讓她再次回到真教會，並得蒙主全然的醫治，最後她也帶領女兒一起慕道，並求得寶貴的聖靈。

自知虧欠神的小君，懷著忐忑不安與懊悔的心，跪下來禱告，全心全意向神悔改。感謝主，聖靈沒有離開，內心的壓力與痛苦，也透過禱告中的傾瀉而消失。面對30年的迷羊，主伸出特長的膀臂，接納小君，讓她如同在死蔭幽谷裡走一遭：

我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為祢與我同在；祢的杖，祢的竿，都安慰我（詩二三4）。

感謝主的大愛，2024年5月4日，小君和女兒於內新教會一同受洗歸主，重回信仰的正途，不再耽溺於現實的痛苦裡，得享心靈真正的平安。

